

## Erratum - Título do artigo

No artigo **Arthur Bispo do Rosario além dos muros do asilo Colônia** publicado no periódico **Revista Psicologia USP**, volume 27, número 3, onde se lia:

“Arthur Bispo do Rosario além dos muros do asilo Colônia”

leia-se:

“Arthur Bispo do Rosario além dos muros da Colônia”

Em **FRANCÊS**:

“Arthur Bispo do Rosario au-delà des murs de l’asile Colônia”

leia-se:

“Arthur Bispo do Rosario au-delà des murs de l’asile”

Em **ESPAÑHOL**:

“Arthur Bispo do Rosario más allá de los muros del asilo Colônia”

leia-se:

“Arthur Bispo do Rosario más allá de los muros del asilo”